
④指導することができる
③ひとりで実施できる
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
①知識として理解しているが実務経験はない
⓪まったくわからない

調査結果⼀覧
グラフの⾒⽅



0：基本 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



0：基本 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



１：Investigator/研究者⽀援 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



2：コーディネート ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



2：コーディネート ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



2：コーディネート ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



3：被験者対応 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



3：被験者対応 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



4：品質管理 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



4：品質管理 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる



5：記録・⽂書管理 ⓪まったくわからない ①知識として理解しているが実務経験はない
②教育担当者等の⽀援を得ながら実施できる
③ひとりで実施できる ④指導することができる


